
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Αθήνα, 10/04/2023 
 

Της:  Σοφίας – Χάιδως Ασημακοπούλου, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

                      Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ: «Ανανέωση συμβάσεων συμβασιούχων του Α.Σ.Ε.Π. που εργάζονται στα 

εθνικά γυμναστήρια» 

 

 

Κυρία και Κύριε Υπουργοί, 

 

Σε σχετική Επιστολή του Σωματείου Εργαζομένων Εθνικών Γυμναστηρίων Νομού 

Θεσσαλονίκης, Ημαθίας, Χαλκιδικής, Πιερίας επισημαίνεται ότι: «Θα θέλαμε να σας 

θέσουμε έγκαιρα το θέμα της ανανέωσης και των συμβασιούχων που προσλήφθηκαν 

μέσω Α.Σ.Ε.Π. στα εθνικά γυμναστήρια. Ο κύριος λόγος είναι ότι μας έλυσαν τα 

μακροχρόνια προβλήματα που υπήρχαν από την σοβαρή έλλειψη προσωπικού και 

μάλιστα κατάφεραν να μάθουν την δουλειά για την οποία προσλήφθηκαν καλύπτοντας τα 

τεράστια κενά στην φύλαξη ενώ η συνεργασία με το προσωπικό είναι άψογη. 

Απασχολούνται σε θέσεις που χρειάζονται και καλύπτουν τις πάγιες και διαρκείς ανάγκες 

της υπηρεσίας μας για τις οποίες προσλήφθηκαν. Ακόμα οι συνάδελφοι συμβασιούχοι 

είναι όλοι άτομα που έχουν ανάγκη την εργασία γιατί είναι πολύτεκνοι, μακροχρόνια 

άνεργοι, μονογονεϊκές οικογένειες και άτομα που χαρακτηρίζονται ως ευάλωτα 

νοικοκυριά. Μάλιστα, πολλοί από τους συναδέλφους συμβασιούχους δεν θα μπορέσουν 

να μπουν στο ταμείο ανεργίας γιατί ο χρόνος των συμβάσεών τους δεν επαρκεί, με 

αποτέλεσμα να αντιμετωπίσουν μετά βιοποριστικό πρόβλημα. …  
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Το χειρότερο μάλιστα σενάριο είναι ότι η σύμβασή τους λήγει εν μέσω προεκλογικής 

περιόδου, το μόνιμο προσωπικό είναι ελάχιστο, οι εταιρείες security ασύμφορες, με 

αποτέλεσμα τεράστιες αθλητικές εγκαταστάσεις να κινδυνεύουν να μείνουν αφύλακτες και 

κυρίως τα κολυμβητήρια κατά τις νυχτερινές και όχι μόνο ώρες, να κρύβει πολλούς 

κινδύνους για τον κτηριακό και μηχανολογικό εξοπλισμό, τα χημικά που υπάρχουν σε 

αυτά, καθώς και από κακόβουλα άτομα που παρεισφρέουν σε αυτά με τον κίνδυνο 

δολιοφθορών ή ακόμα και ατυχημάτων που ουκ ολίγες φορές αντιμετωπίστηκαν 

αποτελεσματικά από τους συμβασιούχους εργαζόμενους, που πλέον έχουν εξελιχθεί και 

σε έμπειρα στελέχη και γνωρίζουν τους χώρους που εργάζονται.». 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

 

1. Σκοπεύετε να δώσετε άμεσα λύση στο ζήτημα της ανανέωσης των ως άνω 

συμβασιούχων, που προσλήφθηκαν μέσω Α.Σ.Ε.Π. στα εθνικά γυμναστήρια; 

 

2. Είναι στον προγραμματισμό σας η πρόσληψη των παραπάνω συμβασιούχων με 

σχέση απασχόλησης μόνιμου προσωπικού; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  
 
 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 




